Prenos Dat, skuska pred. Farkas

Skuska 4

1. Uréte kapacitu binarneho symetrického kanala (BSC), ktory pozostava z dvoch za sebou do kaskady
zaradenych BSC, pri¢om pre prvy je pravdepodobnost’ chyby 0.1 a pre druhy je 0.1732
pravdepodobnost’ chyby 0.2. Vysledok zapiste do ramceka.

2. Nech st spravy zo zdroja bez paméte vysielané s pravdepodobnost’ami:
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a) urcte strednd hodnotu dizky kodového slova Huffmanovho kodu (bez prebublavania) 2.78
b) urcte disperziu dlzky kdédového slova Huffmanovho kédu (bez prebublévania) 29116

¢) uréte strednu hod’notu dizky kodového slova Huffmanovho kodu (s prebublavanim) 278
d) uréte disperziu dlzky kédového slova Huffmanovho kodu (s prebublavanim) 12516 ]

3. Nech je diskrétny kanal uplne apisany maticou Q podmienenych pravdepodobnosti a nech pravdepodobnosti
p(yl/x1)=0.8 p(y2/x1)=0.1 p(y3/x1)=0.05 p(y4/x1)=0.05
Q= p(yl/x2)=0.2 p(y2/x2)=0.6 p(y3/x2)=0.1 p(y4/x2)=0.1
p(yl/x3)=0.1 p(y2/x3)=0 p(y3/x3)=0.9 p(y4/x3)=0
p(yl/x4)=0.2 p(y2/x4)=0.1 p(y3/x4)=0.2 p(y4/x4)=0.5
vyslania jednotlivych sprav st p(x1)=0.5 p(x2)=0.25 p(x3)=p(x4)=0.125. Vypocitajte:
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d)HXY) | 1.145 e) H(Y/X) | 1.1825 HIXY) | 0.605

4. Uréte ¢&i sa da zostrojit’ prefixny kod pri pouziti abecedy s 3 symbolmi ak dizky kodovych slov ANO

maji byt: n1=1, n2=1, n3=2, n4=2, n5=3. Odpoved’ vo forme ANO alebo NIE zapiste do raméeka.



